

Božična luč še vedno sveti

Ko so se pevci Zbora sv. Nikolaja iz Litije septembra vrnili s festivalov v Italiji (Fano in Pesaro), so bila njihova srca polna prijetnih vtisov in nepričakanega zadovoljstva. Vzdusje, ki je poganjalo dolge dneve je bilo nepozabno. Pesmi so odzvanjale v njih srcih še dolgo po vrnitvi k svojim dragim in želje po ponovnem srečanju na drugi strani Jadrana niso prenehale prihajati. Pevci so se za trenutek ustavili ter skupaj vrednotili vse tri večere, vse tri nastope in odzive poslušalcev ter se z zadovoljnim obrazom obrnili k izzivom naproti. Ti pa so bili že tik pred njimi.



Pestremu oktobru, ko je zbor soustvarjal slovesnost svete birme v domači župniji, sodeloval na reviji cerkvenih zborov Litijske dekanije v Štangi, pospremlil Litijskega diakona Jureta Babnika SDB na pot k novi maši ter se odzval povabilu na festival Slovenske cerkvene glasbe, je sledil – kot se za november spodobi – bolj umirjen mesec. A tudi november je bil deležen pevske pozornosti, saj je Zbor sv. Nikolaja ob prazniku sv. Martina v cerkvi sv. Martina v Šmartnem pripravil koncert izbrane duhovno-mistične glasbe različnih zvrsti in obdobj. Zbor je doletela izredna čast. Prejeli so povabilo

Simfoničnega orkestra RTV Slovenija, da 19. decembra 2004 ob 18. uri nastopijo v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma in ljudem prinesejo božično luč.

Čast in odgovornost, ki je Litija še ni prejela, je sedaj v rokah mladih pevcev, ki z zborom živijo. Pevci, ki dihajo z dirigentko Heleno Fojkar Zupančič, v složnem sodelovanju in zaupanju drug drugega pričarajo nepozabne večere, ki polnijo srca z veselimi sporočili.

Nedeljski koncert pa ne bo edini, saj že naslednji dan, 20. decembra 2004, sledi njegova ponovitev. Tokrat se boste lahko sprostili ob 19. uri in 30 minut v Mariborskem gledališču.

Seveda pa Zbor sv. Nikolaj ostaja domač, litijski zbor. Ta, ki redno

sodeluje pri prazničnih bogoslužjih v domači cerkvi, pripravlja svoj tradicionalni koncert tudi 25. decembra, v cerkvi sv. Nikolaja v Litiji, 26. 12. v Kranjski Gori in še kje. Zbor, ki deluje pod okriljem Nove kulture Litija in je član Evropske pevske zveze Europa Cantat, vas v prihajajočih časih miru vabi, da se udeležite koncerta po svoji izbiri, najsi bo to doma, v glavnem mestu, na Štajerskem ali Gorenjskem. Za redno spremljanje tudi drugih nastopov in dejavnosti Zbora sv. Nikolaja Litija pa vas pevci vabijo na svojo spletno stran www.litija.org.

Benjamin